Un agricultor ha recolectado 1.500 kg de trigo y 895 kg de cebada. Ha vendido
el trigo a 22,35 ptas. el kilo y la cebada a 19,75 ptas. el kilo. Calcula: -

419'35
a) El total recibido por la venta del trigo y la cebada. Asco X gas
X z2'55 9835
Trigo —> 5?)525‘0‘&5* qu() %O AF+#+5
Cebada 676, 25 oha 00 15899
ada — /F66, 25 plas 3%@0 {7C76,25
3352500

b} La diferencia entre lo que ha recibido por la venta del trigo y lo gue ha recibido
poria %ﬁiﬁiﬁs {a cebada.
' 33525,00

resta, ,(:7@17-6 25 |
ASTHE, 5 plas de clj(femcca

Un coche A consume 7.5 litros de gasolina por cada 100 kilémetros y otro coche B
consume 8,2 litros de gasolina por cada 100 kilémetros. Calcula:

a) La gasolina que consume cada coche en un kildémetro.
CocheA — F'6 ¢ 400 =003 Citves

CocheB — @12 3 400 =0'032 lihvos

@9

b} El importe de la gasolina que consume cada coche en un trayecto de 540
kilémetros, si el litro de gasolina cuesta 98 plas.

540 - 5u4p Ho'Soo dikves coche A
X 0o'6rS X o'og2 X  4ag
1?}00 40‘%0 374000

B 3 00
ﬁmmmﬁsﬁig i:ai%ga ot aalf

3969,00 0 consume cecle A

a) El peso de 8 bidones de aceite de 10 litros cada uno. p qi'z zcé Ao cocke B
192 8 X 10= 30 litves it
X ° ‘O 354240

393520
2 ﬁng‘ic}@nwwucccleﬁ

7—3 &0 kd pesan los B0 Uihos

b) Los litros de aceite que contiene un bidon que pesa 23 kg.
23 [of92

H4oo 25 ikves pesav
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En un colegio se han hecho grupos para participar en unas competiciones de
salto de longitud y saito de altura. Estos son los tres grupos clasificados.

linés 525m  125m
iJorge  490m  150m
Adela 510m 1.35m
Marcos 1515m  140m

Calcula. JISUMAR f'ln.a.,:uu@ OIVIVIR, eudie el vl ma@s 55
a) La media en metros que ha conseguido cada grupo en salto de longitud. + {iqg

" , Sy 525 5'25 4'85
TURATRETT  Swss W s
Grupo B —35'0625m s'o | f5‘f’?‘f§ 700 m <
gt S H! =
Q{L@@‘%Sﬂigim Z@:{OMA ZO 25%5 040 50159
20t25 L ——o
2331—-57 6 22350625 zg
b} La media en metros que ha msegmé@&éa grupo en salto de 3 %ra .

(0-+va forme Grupo A —> (' 254 A'50+ 1'35+4140) - 4y 8-
D515 24 = 413254
‘b& ‘(\0»(1‘3’5 (95 Grupo B "“"*‘%("! 3544 Z@«k,{lzs__',/!il@) q?glq \'( A ZZ 28

ouemtas A
suce) Grupo G —3 (1'254 4'35+ Ao+ 41/20) T H A4yigs =" 225 &

En el siguiente cuadro aparece la equivalencia de algunas monedas extranjeras
con la peseta. Calcula: 4 éi '8S
20

a) El valor en pesetas que son 120 dolares. W
202620

20.262 @-Pas

b) El valor en pesetas que son 25 francos franceses y
10 fibras esterlinas. e
25,%6 230'46x\0= 2304€
X 25 | <o (0 Libies
{26380
t o032
— 340 0ok
¢ 31,0 0phas som
FAS fé/ub«é“@,f
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